

neugodni mirisi naše duše, duše Crkve, duše društva. Ne očekuj ni toplu ni meku kolijevku duše, srca, u koje želiš ući i nastaniti se.“

Braćo i sestre!

Naše stanje žudi za njegovim dolaskom, njegovim rođenjem. Jesmo li spremni za Božji dolazak, spremni za njegovo rođenje? Odgovor nam je dao u Betlehemu.

Tamo ga možemo čuti, iznova pročitati. Na prvi pogled, tamo je stanje čisto, gotovo identično. Samo Božje rođenje, utjelovljenje, njegova prisutnost čini bitnu razliku. Bog dolazi jer je stanje upravo takvo i nikada ne propušta priliku doći nama u neprikladnom trenutku. Mi jedni drugima poželimo da Bog dođe, poželimo sretan porođenje Isusovo, sretan Božić! Poželimo svakom čovjeku sreću. Sreću je teško definirati, neki kažu nemoguće; ali sreća ima svoje simptome. Ovo je vrijeme idealno za razvijanje simptoma sreće. Ako je sreća u štalici, a duboko vjerujemo da je, onda je temelj poniznost – pad imuniteta obrane naše samodostatnosti i oholosti, pad imuniteta koji ruši svijest vlastite veličine, pad imuniteta obrane od Boga. Postajemo, po poniznosti, slični njemu koji se ponizio, oplijenio i postao čovjekom, rodio se u štali. Simptom sreće je mir, onaj unutarnji mir. Bog ga hoće razvijati u nama. Želim vama i sebi da nas zahvati, da se proširi u nama. Želim da ga Bog u nama razvija. Želim vam i simptom čovjekoljublja, ali svakog čovjeka – da ljubite svakoga čovjeka, koji je simpatičan i koji nije, istoga i drugačijeg pogleda i stava. Želim vama i sebi simptom dobrog sluha koji će znati slušati, razabirati, a onda i skladno s drugima živjeti i pjevati. Ima još i drugih simptoma sreće. Svaka osoba razvija vlastite simptome. Pa želim vam da ih razvijete, da drugi to vide i osjete, da jedni na druge to prenesete. Braćo i sestre! Neka se Bog rodi u vašem ugrijanom srcu. Dopustite mu da razvija sve simptome sreće. Vjerujemo: Bog dolazi, Njemu ništa nije nemoguće. Sretan vam Božić i blagoslovljena nova godina!

+ Bože Radoš varaždinski biskup



Božićna poruka mons. Bože Radoša, varaždinskog biskupa

Braćo i sestre! Sretan vam Božić!

Danas, na Božić, i kroz ove dane Božića, međusobno si čestitamo Božić, najčešće riječima: „Sretan Božić! Sretno ti porođenje Isusovo!“ On je svojim rođenjem uzeo tijelo od Blažene Djevice Marije i zauvijek se vezao s nama ljudima. Čestitkom poželimo dragim ljudima da se Bog – Sreća – rodi u njima. S Njim – Bogom – rađa se sreća ljudskoga života. Prava je sreća trajna povezanost s Njim – jedinim izvorom istinske sreće. Ne želimo poslati praznu čestitku – olako izgovorenu riječ. Želimo da čestitka teče iz duše, koja pretače sve što je u njoj nakupljeno, nataloženo; ali iz duše koja, unatoč svemu, diše željom za stvarnim i ponovnim rođenjem Boga u njoj. Stoga s Bogom danas, na Božić, stojimo na vratima svoje duše i pitamo ga: „Jesmo li spremni za Tvoj dolazak, Tvoje rođenje? Jesi li spreman ući?“ I možemo se odmah ispričati: „Oprosti! Nemoj se začuditi – nije sve u redu. Ti si liječnik, odmah ćeš uočiti simptome bolesti našega tijela i duše; kako svakoga od nas osobno, tako i simptome bolesti duše naše šire obitelji – Crkve i društva. Ti ih poznaš, a mi ćemo ih nabrojiti. Da te upozorimo: malo razgovaramo glasno argumentirano, presušile su lijepe riječi međusobnoga uvažavanja. Lako etiketiramo, pucamo po šavovima. Od suputnika stvaramo protivnike, zaboravili smo ono – bolest – i onoga – izvor zla – koji je uzrok naših podjela i sve očitijih svađa. Izbacili smo iz fokusa stvarnoga neprijatelja. A on lukav, neuhvatljiv, kao svako zlo, često mijenja sojeve, pokazuje se u različitim simptomima. Atmosfera se stalno podgrijava, neke su glave vruće i podižu temperaturu. Društvo se brzo usijava, nije prikladno za život i rast. S temperaturom glave, društva hladi se temperatura srca, a ono treba biti toplo, zagrijano za tvoj dolazak. Iskreno, ako smijem, preporučujem ti: polako ulazi, budi pažljiv jer se bojim da ćemo i tebe zaraziti svojom bolešću – zarazom koja se među nama širi.“ Smijemo još nadodati: „Poželjno bi bilo da izgubiš osjet mirisa i okusa jer jedino mjesto gdje te možemo primiti je štala, štalica. U njoj su uvijek neugodni mirisi

BLAGOSLOV OBITELJI 2021. - 2022.

26. 12. Nedjelja - sveti Stjepan prvomučenik

Od 12.30 sati **Jalžabet: Trg braće Radića, Kolodvorska ulica Suhodolska ulica, Potok i Varaždinska (od Črne Steze prema Visu)**

27. 12. ponedjeljak - sveti Ivan apostol i evanđelista

Od 9.00 sati **Novakovec: Varaždinska ulica, Ludbreška ulica i Novakovčak**

28. 12. utorak - Nevina Dječica

Od 9.00 sati **Novakovec: Vinogradska ulica Jalžabet: Vinogradska ulica, Zaselak i Pihovec**

29. 12. srijeda - sv. Toma Becket, David

Od 9.00 sati **Kelemen: Varaždinska i Ludbreška ulica**

30. 12. četvrtak - Feliks, Srećko

Od 9.00 sati **Kelemen (ostatak Varaždinske) i Vinogradska; Kaštelanec Vinogradska ulica (do Br. Radića), Br. Radića i Partizanska (poslije podne)**

31. 12. petak - Silvestar papa

Od 9.00 sati **Varaždinska ulica (od Doma Bistričak) do Črne steze, Ludbreška, Zelengaj, Plitvička i Nova ulica**

2. 1. nedjelja - Druga po Božiću

Od 12.30 sati **Leštakovec**

3. 1. ponedjeljak - *Presveto Ime Isusovo*

Od 9.00 sati **Imbriovec**

4. 1. Utorak

Od 9.00 **Kaštelanec: Vukovićeva i Jakopovec: Varaždinska**

5. 1. srijeda

Od 9.00 sati **Jakopovec; Varaždinska, Vinogradska, M. Lončara**

6. 1. četvrtak - **Bogojavljenje-Tri Kralja**

Od 13.00 sati **Jakopovec ako nešto ostane**

Dragi moji Župljani župe Jalžabet ove se godine vraćamo našim božićnim običajima, među kojima je i godišnji pohod Župnika vjerničkim obiteljima i molitva blagoslova obitelji. Župnikov posjet će biti uz poštovanje trenutnih epidemioloških mjera: kratko zadržavanje uz nošenje maski za lice i razmak. Obitelji koje se nadu u izolaciji, samoizolaciji, ili koje radi vlastite sigurnosti ne mogu primiti Župnika, mogu se tijekom godine javiti za pohod i susret. Vrlo je pohvalno što velika većina obitelji dočekuje s pripremljenim stolom i stolnjakom na kojem je raspelo, upaljena svijeća, blagoslovljena voda. Poučavajmo tome i mlađe generacije. Pohodom obiteljima kroz godišnji blagoslov obitelji o Božiću želimo zazvati Duha Božjega da se nastani u svakoj obitelji naše župne zajednice. U psalmu 127. stoji: „Ako Gospodin kuće ne gradi, uzalud se muče graditelji.” Primajući svećenika za blagoslov svaka obitelj pokazuje da želi svoju sreću graditi s Gospodinom. Zato je najvažnije tom prigodom biti na okupu i zajednički moliti, prisvjestiti vlastiti kršćanski identitet, pripadnost Katoličkoj Crkvi, te i na taj način posvjedočiti svoju vjeru. Pokazati da zaista želimo svoj život graditi s Bogom, u njega se uzdajući izgrađivati svoju kuću, tj. obitelj. To je pravi razlog svećenikova posjeta, da se barem jedanput godišnje očituje obitelj kao Crkva u malom koja se moli, slavi i zahvaljuje Bogu za sva primljena dobročinstva. Blagoslov počinjem u 9.00 i obavljam najkasnije do 19.00 sati a u slučaju da nešto ne stignem od prethodnog dana nastavljam odmah idući zato Vas molim i za strpljivost i razumijevanje. U slučaju sprovođa blagoslov se prekida i nastavlja se nakon sprovođa. Hvala na razumijevanju!